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Procès-verbal du comité du 11 février 2025 

Murgasse 21, 3292 Busswil 

Bienvenue 

La présidente, Antonietta Polimeno, accueille les personnes présentes à 18h30 et ouvre la séance: 

Présents: 

Membres du comité : Antonietta Polimeno (Présidence), Erika Fassbind, João Liberado, Jonas 
Sieber (a partir d’env. 19:00) 

Fonctionnaire: Jakob Niederhauser (Procès verbal) 

Invités Aucun 

Excusés: Aucun 

 

1. Procès verbal 

Communiqué Le procès-verbal de la dernière réunion n'a donné lieu à aucune discussion et 
n'a pas été discuté. 

Décision Le procès-verbal est approuvé. 

 

2. Communications de la présidente 

Communication Matériel de l'association, listes des membres : 

Nous avons reçu à ce jour le matériel suivant du Secrétariat de Petits animaux 
Suisse :  

- Listes de membres incomplètes et/ou non triées par associations et fonc-
tions. 

- 9 médailles d'or et diverses médailles dorées. 
- 1 boîte en carton avec div. brochures, catalogues, classements, etc. en 

désordre.  

La remise n'a pas été professionnelle et le matériel remis ne correspond pas 
du tout à ce que l'on attend des archives d'une association. 

Nous demandons à Petits animaux Suisse: 

- Liste de tous les membres d'Oiseaux d'agrément Suisse au 31.12.2024. 
Triée par association, fonction et date d'entrée. 

- Tous les documents relatifs à l'attestation de compétence et toutes les 
données concernant les personnes ayant suivi le cours jusqu'à présent. 
Les cours ont d'abord été organisés par Oiseaux d'agrément Suisse. Les 
documents de formation et les diapositives de présentation ont été 
élaborés par Oiseaux d'agrément Suisse. Par la suite,  PAS a été chargé de 
l'administration et de la réalisation des cours par Oiseaux d'agrément 
Suisse. 

- Les archives administratives de 1998 à 2017. 



  Ziervögel Schweiz 
Oiseaux d‘agrément Suisse 
Uccelli ornamentali Svizzera 
Utschels decorativs Svizra 
Pet birds Switzerland  

 

Procès-verbal du comité du 11 février 2025       Seite 2/3 

Si nécessaire, ces revendications seront mises en œuvre sur le plan juridique. 
Antonietta Polimeno entame des démarches dans ce sens. 

Décision Le comitè approuve la démarche à l'unanimité. 

Un entretien avec l'avocat aura lieu dès le 12 février 2025. Dès qu'une 
estimation des coûts sera possible et que la suite de la procédure sera 
présentée, le comité directeur sera contacté et une décision sera prise par 
voie circulaire. 

Communication Listes des membres 

Les listes de membres qui nous ont été transmises par PAS sont pratiquement 
inutilisables et nous devons créer nos propres listes. 

Décision Erika Fassbind a déjà écrit à tous les clubs pour leur demander les données 
correspondantes. Les données doivent être transmises dans un tableau 
Excell. Cette demande sera également mentionnée dans la newsletter. 

Communication Bagues unitaires 

Heinz Kripahle s'est adressé à Michael Rust (lettre du 7.02.2025), président 
de l'Association perruches suisse. Il demande à participer aux bagues unitaire 
suisse. 

Michael Rust demande à Antonietta Polimeno de prendre position. 

Décision Il y aura d'abord une concertation avec l'association EXOTIS, et ce n'est 
qu'ensuite que nous donnerons une réponse à Michael Rust. 

 

3. Homepage 

Communication La page d'accueil d'Oiseaux d'agrément Suisse est en ligne sous : 

www.ziervogel-schweiz.ch 

Les membres sont informés par une newsletter sur les thèmes suivants : 

- La page d'accueil est en ligne 
- Liste des membres, annoncer des membres 
- Préavis AD oiseaux d'ornement Suisse 26.04.2025 Linde Stettlen 
- Nous recherchons : Membres du comité, apprentis Juges 

Décision La procédure est approuvée à l'unanimité. 

 

4. Exposition nationale 

Communication Actuellement, les règlements d'exposition sont en cours d'élaboration. 

Décision Pour que les règlements puissent être publiés à temps pour l'AD, ils doivent 
être disponibles en ALL et FRA avant le 15 mars 2025. 

 

http://www.ziervogel-schweiz.ch/
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5. Mondiale, COM à STa. Maria Fereira (Portugal) 

Communication L'exposition s'est bien déroulée, sans problème notable. Le bilan des 267 oi-
seaux suisses était bon. 

- Or    33 
- Argent 24 
- Bronze 24 

Joao Liberado a été élu président de l'OMJ (Association internationale des 
juges). La durée du mandat est de trois ans. 

Décision Prise de connaissance 

 

6. Bagues 

Communications Voir point de l'ordre du jour « Communications de la présidente ». 

Décision Prise de connaissance  

 

7. Attestation de compétences 

Communication Le cours est prévu pour septembre 2025. Antonietta Polimeno prend contact 
avec Michael Braun et Peter Schmid pour fixer la date et le lieu de la forma-
tion. Il est convenu avec l'OFAG de présenter les documents de cours en 
temps voulu. 

Il est suggéré de créer une commission de formation. Cette commission doit 
permettre d'élargir l'assise de la formation interne à la fédération et, le cas 
échéant, d'exploiter les synergies dans la formation des juges d'élevage. 

Décision Antonietta demande des candidats potentiels pour la commission. 

 

8. Assemblée des délégués 26 avril 2025 Linde Stettlen 

Communication Tous les rapports doivent être remis avant le 15 mars afin de pouvoir être pu-
bliés à temps. 

Traductions : Irene Ansermet est réservée pour cette date et possède sa 
propre installation de traduction pour 20 personnes. 

Il y aura un talon d'inscription pour le déjeuner. Les inscriptions sont à adres-
ser à Erika Fassbind, le délai d'inscription est fixé au 15 avril 2025. 

 

Fin de séance 21.20 heures. 

Schüpfen, Busswil, 24. Février 2025 

La présidente : Procès-verbal : 

 

Antonietta Polimeno Jakob Niederhauser 

  


